

# Антинаркотический месячник в МО Московская застава

Так, для воспитанников Социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних «Прометей» была организована теплоходная экскурсия по рекам и каналам Санкт-Петербурга «Культурный досуг – альтернатива рискованному поведению».

Для детишек, состоящих на сопровождении в Центре помощи семьи и детям Московского района (отделение дневного пребывания), было проведено занятие по профилактике табакокурения. В доступной форме врач высшей категории рассказала детям, как негативно влияет курение табака на здоровье человека, особенно на растущий организм.

Также для детей этого Центра было проведено обучающее занятие по формированию навыков здорового образа жизни. В этот день в гости к ребятам пришли Витаминка и .... Вредная привычка. С помощью хитроумных загадок и ребусов коварная гостья пыталась запутать ребят. Но те вместе с жизнерадостной Ви-

**26 июня – Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом. Этой дате посвящаются многие мероприятия по профилактике наркозависимости. Активное участие в них принимают и специалисты администрации МО Московская застава.**

таминкой смогли противостоять ей и убедили Вредную привычку заняться своим здоровьем, пока не поздно!

Вместе с профессиональным психологом дети также участвовали в интерактивной профилактической игре «Нити судьбы», основанной на древнеславянской мифологии. Дети узнали сказку о богине Мокошь и ее помощницах – Доле и Недоле, которые прядают судьбы людей. Затем ребятам предлагалось выбрать для себя понравившуюся нить с их прялок и сплести свою судьбу. В конце игры дети в рисунках отразили свое отношение к наркотикам.

Для учащихся восьмых классов школы №355 и подростков летнего трудового отряда, сформированного на базе

МО Московская застава, совместно с Библиотекой-филиалом №4 и Городским центром социальной сферы и профилактики асоциальных явлений среди молодежи «Контакт» были организованы тематические лекции «Уголовная ответственность за распространение и хранение наркотиков». Юрисконсульт Елена Филиппова рассказала подросткам об уголовной ответственности за совершаемые преступления и ответила на все вопросы.

Специалисты Центра по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями для воспитанников реабилитационного центра «Прометей» и подростков летнего трудового отряда провели занятие по профилактике наркозависимости и СПИДа. Во время месячника подростки трудового отряда и воспитанники реабилитационного центра «Прометей» посетили Музей истории милиции, который в 2001 году был признан одним из лучших в системе МВД России. Он хранит мате-



риалы уголовных дел прошлых лет, в нем рассказывается о судьбах оперативных работников и следователей, сотрудники музея проводят работу по профессиональной ориентации молодежи, занимаются профилактикой преступлений среди несовершеннолетних.

В завершение хочется обратиться к жителям нашего

округа. Если вы знаете адреса квартир, откуда идет торговля наркотиками, звоните по телефону доверия 004 (звонок анонимный). Своим звонком и неравнодушным отношением к проблеме вы можете спасти чью-то жизнь, и, может, не одну!

Екатерина ГОРЫШИНА

